

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ЗАРЯ ВОСТОКА

18 ДЕК 1979

ВПЕРЕДИ — ГАСТРОЛИ

Читатели «Зари Востока» знают, что за большие достижения в развитии советского музыкального искусства солисту Большого театра Союза ССР Зурабу Соткилава присвоено почетное звание народного артиста СССР. Корреспондент В. Церетели встретился с известным грузинским певцом.

— От имени читателей еще раз поздравляем вас с присвоением высокого звания и желаем дальнейших творческих успехов.

— Большое спасибо. Я безгранично благодарен партии и правительству за столь высокую оценку моего труда. И постараюсь сделать все, чтобы оправдать ее, буду еще больше, не жалея сил и времени, пропагандировать лучшие образцы музыкального искусства, в том числе и произведения грузинских композиторов.

Пользуясь случаем, хочу передать благодарность моим коллегам, всем любителям оперного искусства за те поздравления, которые я получил в эти дни буквально из всех уголков нашей республики. Я очень тронут и взволно-

ван этими проявлениями внимания.

— Расскажите, пожалуйста, о ваших ближайших творческих планах.

— Сейчас очень много времени занимают репетиции оперы Д. Верди «Бал-маскарад», постановка которой осуществляется в Большом театре. В этом спектакле я исполняю партию графа Ричарда, а надо сказать, что это одна из труднейших и сложнейших теноровых партий.

В январе еду на гастроли в Америку, в Нью-Йорке состоится мой сольный концерт.

Затем предстоит поездка в Италию, в Болонью, на сцене местного оперного театра я выступлю в заглавной партии оперы Д. Верди «Отелло». Запланировано мое выступление в шести спектаклях.